NHCTpyKLMSA NO yCTaHOBKE Apruyn 382901

Mﬂhﬂﬂﬂl‘ 3awmwaemble arperatbl: [iBuratens, MepeaHun
Invincible Protection
anddepeHuman, Kopobka nepekntoyeHus nepepad,
Papgnartop, PaspaToyHasa kopoGka

MaTepuan 3awutbl: 8 MM, ANOMUHUIA

lFopn
Mapka Mogenb O6bem | Bbinycka
Dodge Ram 1500 5.7 2009-H.B.

KomnnekT kpenexa

0400 )A«/ Banka/KpoHLWwTemnH 6 " |BonT DIN 933 — 8.8 10x030 2 wr

2 S 4
Banka/KpoHwtenH > |BonT DIN 933 — 8.8 10x035 2wt

0500 J p 7 ¥
1 |/ M3 106x20x6 A85 M10 5wr |8 . Bont DIN 933 — 8.8 10x040 1wt
2 —)  |Oemncbep x€nTblit 3wr |9 Bont DIN 933 — 8.8 10x050 2 wr
3 Cj}’;)}) Bont DIN 933 - 8.8 08x040 [2wT |10 ’ " |BonT DIN 933 — 8.8 10x060 2 wr
4 p‘;/ ﬁggGa Fposepa DIN 127 2wt (11 &) |waiiGa Mposepa DIN 127 M10 |9 wr
5 > gaz?a ky3oB. DIN 9021 M 08 2ur (12 ~) *U;gg*ﬁa ky3os. DIN 9021 M 10 o wr




ABTOMOOUNBL 6€3 3aLnTbI

ABTOMOOUNL C 3aLLUUTON

s K AR R N . o e .

MopsaoK yCTaHOBKU

1. YcTaHoBUTbL Ha OTBEPCTUSA NOAPaMHUKa 3aaHMe Touku kpennenns LLnTa 3 oTkpbITbiMKM nazamu npy nomolum 3aknagHeix, bontos M10x35, LLain6
10 n 'posepos 10.

2. YcraHoBWTb NepefHne Touku kpennenus Luta 3 n 3agHue Toukm LLuta 2 Ha wraTHble pe3bboBbie BTynKM npu nomowy , bontos M8x40, LLainb
8 n 'posepos 8.

3. YcTaHOBUTL NepeaHIolo NpaByto TOUKy kpennenns LLuta 3 v npasyto 3agHioto LLinta 2 npu nomowm M3 106x20x6 A85 M10, bonta M10x40,
LLlan6el 10 n Mposepa 10.

4. YcTaHoBUTL Ha nonepeyHyto 6anky ckoby n Ha Hee kpenuTb LLUnT 2 npu nomowm bontos M10x30, LLaii6 10 n Mposepos 10.

5. YcTaHOBUTb B OTBEPCTUS NonepeyHon 6anku kysosa 13 106x20x6 A85 M10. 3akpenuTb 3agHne Toukm LLinta 1 n nepegHne Toukm LLinta 2 ¢
nomoubto BontoB M10x50, Waw6 v Mp. LWain6 10.

6. YcTaHOBWTb NepeaHne Touku kpennexus LLuta 1 Ha wraTHble pe3bboBbie rarkv NPy NOMOLLM LWITATHLIX 6ONTOB, ecnn Ha atTomobune HeT
LUTaTHbIX 6ONTOB,TO yCTaHaBNMBaeM npu NoMoLLmM 3aknagHbix M3 x20x6 A50 M10 6ontos M10x60.

MosiBUNuch Bonpockl No ycTaHoBKe? 3axoamTe Ha canT: oootrio.ru unm 3soHuTe! 8-800-333-01-47
Bepcus nHcTpykumm ot




